

明白圣灵的光照

各位，真的要明白圣灵的光照。位听了神的话的时候，或要看到一个情况的时候，你的心灵里面头一个想起来的，那就是圣灵的光照。我再讲一次，你听了神的话，看了什么情况的时候，不是第二步，第一步你的心灵里面自动的出来的感动，那就是圣灵的光照了。

我们的问题因为不抓住那个圣灵的光照，然后再用自己的意念、这个世界的学问、世界的情况来揣摩的过程当中，失去了圣灵所光照的，然后一大堆人为的东西会上来。上帝说，“你是我的儿子，我所爱的，”那个时候你心里得到的头一个感动，就是儿子的灵、圣灵的感动来的。如果你听了之后，虽然也说阿们了，大概一分钟之后，“我这么软弱的人，现在还在罪恶当中，怎么这样的出身？”你开始想的时候，魔鬼撒但的攻击已经开始了。你会失去圣灵给你很明确的感动。各位，圣灵绝对不是暧昧的感动你的，圣灵的感动永远是明确的，约瑟听了同时明确的回答。

如果上帝跟你说，“这个世界完全是空中掌权者的首领之下，完全是已经灭亡的巴别塔、所多玛、蛾摩拉，”那时候你心灵里面得到的感动，扎心也好、什么感动也好，愿意顺从的心也好，那就是圣灵的光照。但是你会想到，这样的话，我很多的娱乐的节目要改过来，到现在买的这个世界那么多的东西，我不能失去；很多一个一个你思想的话，原来圣灵给你的明确的圣灵的感动不见了。这个部分太重要，所以我多花一点时间跟各位说明。如果各位听神的话的时候，你的一切，一根头发也是我给你的，你的吃喝，你的每颗细胞，每个血肉，每个筋肉的健康，骨头的健康，都是我给你的。你的孩子是我给你的产业，你的一切财物、时间那个的恩赐、才干都是我给你的。你把全部归给我，你是原来灭亡的，埃及世界里面，地狱里面要灭亡的；我用我的生命来拯救你们，你全然的要归给我，那个的象征你的十分之一归给我。各位现在正在听的时候，一句、一句，是的、是的，对不对？那就是圣灵的光照了。

如果你考虑到，我现在收入多少？我的时间、十分之一，我怎么能够出手呢？越想越舍不得，那就是魔鬼撒但的感动来的，各位要明确。这个礼拜在这个方面多揣摩，第一个的圣灵光照。你听神的道的时候，属神的人是很明确的会得着圣灵的光照的，所以在这个方面会继续不断的操练。你听了神的话刻在心板上，不疑惑，不加减，直接接受，然后继续不断的祷告当中，祷告室里面，叫你所相信的神的话成为圣灵声音的时候，你就像约瑟一样，在人面前——他无论做奴仆，无论在监狱里面，无论做总理，他不跌倒；人人会看到——从来没有看过这样圣灵充满、智慧充满的人。

圣灵已经感动你说，我会保佑你，一根头发，主都数算过，不要加上其他什

么条件，就是阿门！就算你的从头到脚，全部满身都是癌症，也是那个时刻得医治的。如果你一直怀疑神，你自己也痛苦，然后魔鬼撒但真的给你暗示的结果在你身上。

各位要记得，其实我们主透过这个祭坛，给我们实在很重要的话语，叫各位能够走平安的道路，你的应许快快得成就的，很重要的一个奥秘了。如果你没有这样的信心，常常疑惑的话，你旁边的，你所爱的人，天天看到在你的身上你信的是假的，绝对是害人的。我们像约瑟一样，必定要这样生活，财务管理、健康管理、人际关系管理、侍奉的管理、你的时间的管理，都要这样的。所以各位心灵里面的感动，继续反复来的话，必定要留意看看，那是圣灵的光照了。如果魔鬼撒但的攻击叫你不安，常常像约伯不安他的孩子一样，常常不安的东西来的话，各位绝对不要放任，马上要防止的。

各位，我们的心怀意念，常常叫各位在自己的实验室里面试验。我们的心怀意念把整个看不见的灵界，镜子一样显现来的，我们都能够会明白的。所以各位每天早上就是要洁净自己，恢复以马内利的主。然后生活当中有一些继续不断的圣灵的光照来，魔鬼撒但的诡计欺骗来，暗示来，控告来的话，你暂时停止，要祷告，再进入随时祷告了。

节选自 2017 年 11 月 05 日主日信息：

像这样圣灵充满的人，从哪里能找得着呢？（创世记第 59 讲）